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Hodnocení diplomové práce 

Hodnocení 

známkou 

1 - 2 - 3 – 4 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 1 

Odborná úroveň zpracování tématu 1 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 1 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 1 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 1 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) 2 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková a terminologická úroveň práce 1 

 



Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

Studentka se v předložené diplomové práci zabývá velmi vzácně zpracovávaným 

tématem s názvem Specifika práce s rodinou při perinatální ztrátě dítěte. Diplomová práce má 

rozsah 58 NS, teoretická část je logicky uspořádána do 5 hlavních kapitol, kde autorka popisuje 

dle vybraných teoretických zdrojů smrt dítěte a s tím související právní kroky a odbornou 

pomoc. V praktické části autorka vedla rozhovory s odborníky, kteří přichází do styku 

s truchlící rodinou po perinatální ztrátě. Tato část je přehledně a hlavně velmi podrobně 

zpracována, výsledky jsou prezentovány čtivou formou, metodologie je řádně popsána. Čtenář 

v závěru práce získá opravdu množství jinak těžko dostupných informací. 

Obě části práce jsou na dobré úrovni, práce je čtivá, logicky strukturovaná a přehledná. 

Bc. Nicola Mihulková v diplomové práci prokázala schopnost pracovat s teoretickými zdroji, z 

textu je patrná snaha o pečlivé zpracování obou částí práce. Terminologická, jazyková i 

formální stránka splňuje požadavky kladené na tento druh kvalifikačních prací - jsou zde jen 

drobné nedostatky např. v seznamu zdrojů není jednotný přístup k jejich uvádění – někde celé 

jméno autora, někde zkratka. 

Diplomovou práci hodnotím známkou A. 

  

 

Otázky pro diskusi: 

 

1. Jaká byla Vaše motivace k volbě tak neobvyklého a zároveň psychicky náročného 

tématu? 

2. Vyplynula z výzkumu nějaká doporučení, jak zlepšit práci s truchlící rodinou po ztrátě 

dítěte? 

 

 

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce 

A – B – C – D – E – F     (vyberte) A 
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